

这些全国高校走进青岛高中

青岛早报举办“高校青岛行”2024青岛全国高校招生咨询会高职(专科)场



考生和家长了解学校信息。

为了满足岛城广大考生对高职(专科)院校志愿填报咨询需求,搭建考生、家长和高职(专科)院校面对面、零距离咨询交流的平台,7月18日青岛早报特举办“高校青岛行”2024青岛全国高校招生咨询会高职(专科)场,邀请20余所高职(专科)院校招办负责人亲临现场,为考生、家长答疑解惑,帮助考生合理选择院校、科学填报志愿。本次咨询活动帮助岛城考生通过详尽深入地了解高职(专科)院校专业设置、选科要求、办学特色、就业情况等方面的具体信息,解决了专业如何挑、学校如何选、地域如何定的报考难题。

早报高招会搭建“一站式”咨询平台

自2012年起,青岛早报开始举办全国高校招生咨询会,至今已经举办近10届,各方面资源沉淀、独特的办展风格,已经成为岛城教育行业具有代表性的品牌展会,是考生和家长们选择高校、填报志愿、出国留学前获取相关资讯的重要途径,为学生、家长搭建“一站式”的填报志愿咨询平台,得到了国内数百所各类院校招生负责人的一致认可。每年的活动现场,各高校招办人员坐镇咨询会,就学校招生计划、专业设置、录取规则、特色专业和优势专业、人才培养模式、毕业生就业形势、收费标准、奖学助学政策等问题与考生、家长进行交流,提供全方位、多层次、权威的咨询服务,让更多的考生能考上自己理想的大学。

6月27日,青岛早报为广大考生搭建的2024青岛全国高校招生咨询会综合场在青岛市公共就业和人才服务中心率先开场。报名参加本次咨询会的省内外高校众多,占据了一层、二层两个展厅。各高校诚意满满,不仅带来了详细的学校介绍手册,还在招生计划宣传页上细心地标明了选考科目要求,并附上了每个专业去年的录取最低分。参加此次高招会的院校中有众多“985”“211”高校,其中不乏武汉大学、华东理工大学、中国海洋大学、华东师范大学、北京航空航天大学等等,省内高校中的山东建筑大学、烟台大学、青岛科技大学、青岛农业大学等也都悉数到场。6月27日下午,作为本次高招会的亮点活动之一,来自中国矿业大学、西北工业大学、山东师范大学、山东理工大学、烟台科技学院、烟台理工学院的招生老师走进青岛68中,将含金量满满的招生政策“送上门”,为广大考生进行志愿填报公益宣讲。

7月18日,青岛早报举办的“高校青岛行”2024青岛全国高校招生咨询会高职(专科)场走进了青岛3中,山东艺术设计职业学院、山



考生在现场与招生负责人面对面交流。

填报志愿关头“出谋划策”

根据山东省2024年普通高校招生录取工作进程表,7月24日至26日将填报普通类、体育类常规批第2次志愿(含剩余本科计划和所有专科计划),7月31日将填报普通类、体育类常规批第3次志愿。对于二段线上、一段线下的高考生和家长而言,最迫切的需求就是选择一所适合自己的高校。因此在普通类常规批第2次志愿填报前,青岛早报举办的“高校青岛行”2024青岛全国高校招生咨询会高职(专科)场,来自全国20余所高校招生负责人与考生及家长面对面沟通,介绍学校教学特色、优势专业、师资情况、住宿条件,学生发展层面的就业前景、就业率,以及志愿填报的意见和指导,各高校老师现场为考生家庭“出谋划策”。

“能跟心仪的学校的招生老师面对面沟通的机会不多,所以我们一早就过来了,想抓住这个机会好好跟老师们聊聊,也解解心中的疑惑。”7月18日上午9点,李阳先生开车带着女儿来到高招会现场。他说,自己跟女儿比较心仪动漫设计类的专业,现场有多所学校开设此类专业,他们仔细地问了个遍。像李阳先生家这样,从就业角度选填志愿的家庭不在少数。学生林文瑞告诉记者,自己想要报考广告、小语种等有一定专业壁垒的专业,这样在就业时才更有优势。不过,自己的高考成绩并没太多选择。“我先收集收集信息,具体的还要回去跟父母仔细商量。”林文瑞说。

活动现场,首先进行的是各高职(专科)院校招生负责人进行政策宣讲,随后“接力”的是展位前面对面咨询环节。“高招会不仅是一个招生的平台,也是高校展示自身形象、与考生建立联系的绝佳机会。通过这样的活动,考生可以获得更全面的信息,做出更合适的志愿选择,而高校则能够扩大其社会影响力和吸引力。”青岛恒星科技学院的招生负责人董老师告诉记者。“在咨询会上,我们同学间可以互相交流自己的成绩、志愿和目标,分享彼此的经验。这种互动可以让我们更全面地了解不同学校和专业的情况,帮助我们更好地调整自己的志愿。”学生王欣怡表示。

观海新闻/青岛早报记者 王彤 摄影报道

—名校面对面—

北京科技职业学院

北京科技职业学院是经北京市人民政府批准、国家教育部备案,具有独立颁发国家承认学历文凭资格的全日制综合性民办普通高等职业院校。学院创建于1997年,拥有沙河和八达岭两大校区。沙河校区占地650亩,位于北京昌平,是著名的历史名城巩华城;八达岭校区占地2425亩,紧邻八达岭长城、妫水河畔,是北京著名的生态夏都。学校林木叠翠、鸟语花香、依山傍水、亭塔相间。学校总建筑面积73.70余万平方米,自创办以来先后培养学生12余万人、各类职业技能型人才30余万人。

天津体育职业学院

天津体育职业学院是2016年经天津市政府批准成立,教育部备案的天津市第一所国有公办全日制普通高等体育职业院校。校区位于静海区天津健康产业体育基地内,总占地311.5亩,建筑面积68632平方米。学院紧紧围绕市场多元化的人才需求,以岗位需求和职业技能为基础,以就业和创业为导向,实施“工学结合、学训同步、平台培养、模块教学”的人才培养模式,突出“多大纲导教、多课堂施教、多能力执教、多维度评价、多证书就业”的办学特色,全面提高学生的职业技能和综合素质,拓宽就业渠道,并为学生终身学习夯实基础。

青岛恒星科技学院

青岛恒星科技学院校舍建筑面积近61万平方米,建有校内实验室132个、校内外实习实训基地239个。学校主动对接地方产业行业,服务区域(行业)经济社会发展,扎实推进专业建设。现开设本科专业44个、专科专业37个,在校生近2.3万人。学校获“山东省德育工作优秀高校”“全省高校思想政治教育先进集体”“全国青少年普法教育先进单位”等荣誉称号。2021年学校入选山东省第二批应用型本科高校建设单位。

山东艺术设计职业学院

山东艺术设计职业学院位于泉城济南,始建于1985年,是一所以艺术教育为特色,以高等职业教育为办学主体,涵盖艺术设计、新闻与传播、音乐表演等特色专业为主要办学方向的艺术类专业院校。学院是山东省文化创意产业职业教育集团副理事长单位,山东省艺术职业教育专业建设指导委员会副主任委员单位、山东省“齐鲁工匠后备人才选拔”文化服务类选培标准起草单位。

东营职业学院

东营职业学院组建成立于2001年7月,是山东省人民政府批准、东营市人民政府举办的全日制高校,是国家“双高校”、国家骨干高职院校、山东省示范性高职院校、山东省优质高职院校。学校占地1380亩,建筑面积46万平方米,设有石油与化学工程、石油装备与机电工程、建筑与环境工程、会计、经济贸易与管理、电子信息与传媒、生物与生态工程、教师教育等8个二级学院和1个校企共建混合所有制的航空学院。